

*Без свинга нет драйва!*



С происхождением игры в гольф связана легенда о том, как обыкновенный пастух, бродя по прибрежным дюнам, от нечего делать, ударил палкой по круглому камню и случайно закатил его в кроличью нору. Потом к нему присоединились друзья, которым понравилась новая забава. Позже камни были заменены мячами, кроличьи норы – лунками, а вместо палок приспособили клюшки.

Несколько стран одновременно претендуют на звание родины гольфа. К примеру, в Голландии был очень популярен Kolven (правда, в него играли на льду), у римлян была похожая на гольф игра Radanika. Китайцы полагают, что прародительницей современного гольфа была древняя игра «Гуй Ван», широко распространенная в Поднебесной в III–II веках до нашей эры. Существуют свои версии у французов и бельгийцев...

И тем не менее, родиной классического гольфа считается маленький шотландский городок Сент-Эндрюс. Первое же письменное упоминание о гольфе, которое принято считать началом официальной истории игры, относится к 1457 году. Именно тогда шотландский король Джеймс запретил игру в гольф, поскольку ради нее его солдаты пренебрегали основной обязанностью – тренировками в стрельбе из лука. Запрет был выражен в постановлении парламента Шотландии.

Одно из величайших достоинств гольфа в том, что в него можно играть всю жизнь с раннего детства и до самых преклонных лет. Для игры в гольф необходимы, по меньшей мере, две составляющие – гольф-поле и клюшки. Приобрести набор клюшек сегодня не проблема в любой части света. А вот зеленое ухоженное гольф-поле круглый год и приятный мягкий климат для игры – это на Маврикии!

Ваши впечатления от поездки на Маврикий не будут полными, если Вы не попробуете игру в гольф! Гольф практикуется на острове с первой половины XIX века, когда первый гольф-клуб «Джимкана», существующий и по сей день, был открыт членами английского Королевского флота. Маврикий ежегодно принимает участников крупнейших международных соревнований по гольфу. И к новичкам во всех без исключения гольф-клубах Маврикия относятся очень уважительно. В каждом клубе есть возможность взять уроки у профес-

сионального тренера и отработать удар клюшки на специальной площадке (driving range, chipping green, putting, bunker). Мячи и клюшки для игры можно взять в аренду.

Приобщение к гольфу означает гораздо больше, чем просто увлечение новым видом спорта – это, скорее, приобщение к совершенно особой культуре. Сделайте же на Маврикии свой первый шаг к постижению этой культуры и аристократичного вида спорта!



### *Four Seasons Golf Club* Юго-Восточное побережье

Особенностью этого гольф-поля (18 лунок, пар 72, 6828 м) является тот факт, что 6 его лунок находятся рядом с океаном и во время игры получаешь истинное наслаждение от морских пейзажей. А его 18-я лунка предлагает пейзаж, равного которому, пожалуй, нет больше нигде в мире. Поле было спроектировано по стандартам ассоциации USGA известным профессионалом гольфа Эрни Элсом, которого называют Big Easy. Драйвинг-рейндж, паттинг-грин, чиппинг, бункер и специально оборудованный павильон для отработки свинга с компьютерной видео-имитацией. В клуб-хаусе можно арендовать оборудование, здесь же есть клубный ресторан Le Club, тренажерный зал и про-шоп.



### *The Legend* Восточное побережье

Гольф-поле при отеле Belle Mare Plage. Это поле (18 лунок, пар 72 протяжённостью 6018 м, USPGA) было спроектировано в 1994 году южно-африканским чемпионом Хью Байокки и располагается среди девственных лесов, которые когда-то служили пастбищами для диких оленей. Эндемичные деревья по-прежнему украшают поле. Каждая лунка имеет свой характер, а игра на 17-й лунке

превращается в настоящий праздник для глаз и испытание для нервов. Гости отеля могут играть в гольф без ограничений и бесплатно.



### *The Links* Восточное побережье

В нескольких минутах езды от отеля Belle Mare Plage. После того, как гольф-поле The Legend заслужило большую известность и популярность



среди игроков, в 2002 году было спроектировано второе гольф-поле международного уровня – Links (18 лунок, пар 71 протяжённостью 5942 м). Его авторами являются Родни Райт и Питер Аллис. Это поле находится в прекрасном живописном месте и доставляет удовольствие как профессионалам, так и любителям этого вида спорта. Гости отеля могут играть в гольф без ограничений и бесплатно.

### *Le Touessrok Golf Course* Восточное побережье

Удивительной красоты поле для гольфа (18 лунок, пар 72, площадью 38 га) было спроектировано Бернардом Лангером – одним из самых из-



вестных и титулованных профессионалов гольфа в Европе. Протяжённость дистанции зависит от выбора уровня игры (есть 4 уровня) и составляет от 4536 м до 6452 м. Поле расположено на отдельном острове – Ile Aux Cerfs в 10 минутах езды на катере от причала отеля Le Touessrok. Поле довольно сложное, с большим количеством водных преград, интересное как для опытных игроков, так и для начинающих. Все 18 лунок находятся рядом



с океаном, и поэтому во время игры Вы получаете дополнительное удовольствие от прекрасных видов. К Вашим услугам: клуб-хаус, клубный ресторан, прокат оборудования и электрокаров, Академия гольфа. Для отработки свинга есть тренировочные площадки putting, chipping, bunker и конечно же Driving Range. Есть оснащенная по последнему слову техники студия для отработки свинга с видеоимитацией и компьютерным анализом. Для гостей отеля Le Touessrok игра в гольф (green fee) предоставляется бесплатно и без ограничений. Оплачиваются только аренда электрокара и оборудования.

#### *Golf du Chateau* Южное побережье

Автором дизайна поля является южно-африканский гольф-архитектор с мировым именем Петер Маткович. Гольф-поле (18 лунок, пар 72, протяженностью 6498 м) расположилось на



территории 82 га между зелеными холмами Plaine Champagne и океанской лагуной. Зеленые лужайки в некоторых местах пересекают водные преграды, а украшением поля является старинный особняк Chateau de Bel Ombre. От игры на этом поле получит удовольствие как новичок, так и

опытный игрок. Среднее время прохождения дистанции от 1 до 18 лунки 4 часа 30 минут. Для отработки свинга есть специальное оборудование с видеоимитацией и компьютерным анализом. В Вашем распоряжении также Driving range, Putting green, Chipping green. За дополнительную плату предоставляются все виды оборудования и индивидуальные занятия с гольф-про. Есть про-шоп, гольф-ресторан и бар, освежающие напитки подаются игрокам на поле. Для отдыхающих в отелях Heritage Le Telfair, Heritage Awali и Shanti Maurice партия игры на гольф-поле (Green fee) предоставляется по спецтарифу, а постояльцы номеров-сьютов получают эту услугу бесплатно.

#### *Le Golf du Paradis* Юго-Западное побережье

Поле международного уровня (18 лунок, пар 72, 5924 м). Для выработки навыков есть драйвинг рейндж на 15 станций, тренировочный грин, питчинг грин и бункер. Организуются частные уроки гольфа с гольф-про (платно). Дважды в неделю организуются бесплатные групповые уроки гольфа для взрослых и для детей отдельно. Для удобства игроков есть клубный домик с раздевалкой и индивидуальными кабинками, душевые, туалеты. Есть бар и про-шоп. На 10-й лунке есть бар и туа-



лет. Партия игры в гольф бронируется за 2 дня и является платной услугой как для постояльцев отеля Динаробин и Парадиз, так и для приезжающих. Прокат оборудования предоставляется за дополнительную плату.

#### *Tamarina Golf Club* Западное побережье

Это гольф-поле на 18 лунок, пар 72 создано по проекту профессионала дизайна гольф-полей Rodney Wright и занимает 43 гектара частных угодий с общей площадью 220 га. Окружающие пейзажи представляют собой живописную саванну на берегу океана западного побережья, где выпадает меньше всего осадков в течение года, и у игроков больше шансов играть в солнечную погоду.



Угодья пересекает живописная речка, которая завершает свой бег в океане, прекрасный фон создает гора Rempart. Лунки расположены вдоль берегов реки, а в некоторых местах речка создает естественную водную преграду. Протяженность дистанции гольф-поля зависит от выбора уровня игры (есть 5 уровней), и для профессионалов она составляет 6886 м. И здесь все получают удовольствие – и опытные игроки, и новички, и даже те, кто просто приехал поболеть за игроков.